
ΠΡΟΣΦΟΡΑ
 ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΕΝΑΝΤΙ ΕΛΑΧΙΣΤΟΥ ΤΙΜΗΜΑΤΟΣ, 

ΕΚΧΩΡΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΟ ΠΑΤΕΝΤΑ, 
ΑΦΟΡΩΣΑ ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΚΑΙ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ.

ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙΤΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ,   www  .  aretokratia  .  gr  
Η εφεύρεση με τίτλο «ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΑΥΤΟΝΟΜΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ», είναι κατοχυρωμένη βάσει του 
Διπλώματος  Ευρεσιτεχνίας,  που  χορηγήθηκε  από  τον  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ, την 15/11/2012 με αριθμό 1007762 με αποτέλεσμα της διεθνούς έρευνας, της καλύτερης 
κατηγορίας  «Α»,  διάρκεια  ισχύος  20  ετών  με  αποκλειστικό  εφευρέτη  και  δικαιούχο,  τον 
ΓΡΑΜΜΑΤΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ,  
Με  την  εφεύρεση,  επιτυγχάνεται  αυτόνομη λειτουργία  κινητήρα,  απεριόριστης  χρονικά, 
συνεχόμενης,  κατ΄  επιλογήν  λειτουργίας,  ανεξάρτητης  δηλαδή  από  εξωτερική  πηγή  ενέργειας, 
άλλης  από  αυτήν  που  εμπεριέχει  η  αρχική  της  κατασκευή  και  η  οποία  είναι  ανεξάντλητη, 
οποιασδήποτε απαίτησης απόδοσης ισχύος, για κάθε χρήση, άμεσα σαν κινητήρας ή αν κρίνεται 
πιο εύχρηστο σαν μοτέρ γεννήτριας ηλεκτρικού ρεύματος και την χρήση ηλεκτρικού κινητήρα, για 
την παραγωγή του ζητούμενου έργου. Περισσότερες πληροφορίες, στο   www  .  aretokratia  .  gr  
Η διαδικασία εκχώρησης δικαιωμάτων απαιτεί χρόνο, που οι επείγουσες οικονομικές υποχρεώσεις 
μου, δεν έχουν το περιθώριο. Γι’ αυτό, επέλεξα η έναρξη της αξιοποίησης των δικαιωμάτων μου, να 
γίνει με τον ακόλουθο τρόπο, επιδιώκοντας να υπάρξει με την συνεργασία σας, άμεσο αποτέλεσμα.

Απευθύνομαι σε σας, ως απλούς πολίτες και καταναλωτές και σας προτείνω να επωφεληθείτε από 
προσφορά,  στην  οποία με  ελάχιστο  ποσό,  αντίστοιχο  με  αγορά  κλήρων  σε  εκδήλωση,  γίνεστε 
δικαιούχοι  δικαιωμάτων  με  οικονομικό  όφελος  συνολικά  άνω  των  15.000€,  εξασφαλισμένο  με 
εγγύηση πατέντας και  με δικαίωμα,  κάθε τύπου μεταβίβασης.  Η συμβολή σας,  στις  επείγουσες 
οικονομικές μου  υποχρεώσεις,  είναι  για  εσάς,  ένα  είδος  αποταμίευσης  αυτού  του πολύ  μικρού 
συγκριτικά ποσού, το οποίο, όταν εκταμιεύσετε σε 3-4 χρόνια, θα είναι ΕΚΑΤΟΝΤΑΠΛΑΣΙΟ! 

Η  προσφορά,  ορίζεται  από  τα  παρακάτω  δικαιώματα  επιλογής  σας,  τα  οποία  επέχουν  θέση 
εντολής  προς  τον  εφευρέτη  και  οποιονδήποτε  άλλο  δικαιούχο,  εκχωρήσει  αυτός  δικαιώματα 
αξιοποίησης της εφεύρεσης με την οποία παράγεται ηλεκτρική ενέργεια, οι οποίοι είτε ως πάροχοι 
ηλεκτρικού ρεύματος, είτε ως κατασκευαστές ή διακινητές προϊόντων, τα οποία λειτουργούν με την 
εφεύρεση,  υποχρεούνται να εκπληρώνουν άμεσα τα δικαιώματα σας,  που κατοχυρώνετε με  την 
πληρωμή του αντίστοιχου ποσού.
1. 50€-  Έκπτωση  50% στην χρέωση κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος, σε μία 

κατοικία.
2. 50€-  Έκπτωση 30%  με  ανώτατο  όριο  έκπτωσης,  τις  5.000€,  για  αγορά  ενός 

πλήρους   εξοπλισμού, αυτόνομης παραγωγής οικιακού ηλεκτρικού ρεύματος.
3. 100€-Έκπτωση  30%  με ανώτατο όριο έκπτωσης, τις 10.000€, για αγορά ενός 

οχήματος  

Υποστηρίξτε την προσπάθειά μου και επωφεληθείτε   ΕΚΑΤΟΝΤΑΠΛΑΣΙΑ!  
Η προσφορά ισχύει, έως   31  /12/2012.  

ΕΚΠΤΩΣΗ 15%  ΓΙΑ ΕΣΑΣ Ή ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΚΑΙ   BONUS  ,   ΣΤΑ ΚΑΤΑΒΑΛΟΜΕΝΑ ΠΟΣΑ, ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ, 

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΟΜΑΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΗΣ ΔΥΟ Ή ΤΡΙΩΝ ΑΤΟΜΩΝ Ή ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ Ή ΦΟΡΕΑ
ΠΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΑΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΗ ΑΦΙΣΑ.  
Παρακαλώ,  για οποιαδήποτε πληροφορία,  επικοινωνήστε,  στο    τηλ. 6979289738.   



ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
α) κίνητρο συμμετοχής, η αναγνώριση της προσπάθειας.
Είναι  προφανές,  ότι  για όποιον συμβάλει  σημαντικά στην διέξοδο από κρίσιμη κατάσταση,  το υγιές  συναίσθημα που πηγάζει  από τους  
ωφελούμενους προς αυτόν, είναι η ευγνωμοσύνη. Είναι βέβαιο ότι, εκτός από την οριστική λύση της ανθρωπογενούς κλιματικής αλλαγής, η  
επίσημα πλέον πατέντα «ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΑΥΤΟΝΟΜΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ» με απολύτως καθαρό περιβαλλοντικά τρόπο, παρέχει για πάντα, 
ενεργειακή αυτονομία και συνεπώς, τεράστιο όφελος και για την οικονομία μας, συμβάλλοντας άμεσα, στην ανάκαμψη από τα δεινά που μας  
βαρύνουν αυτήν την περίοδο. 
Για λόγους, που δεν είναι του παρόντος να γνωστοποιήσω, η εξάντληση της δικής μου οικονομίας, οφείλεται σε μεγάλο βαθμό, σε αυτήν την  
εφεύρεση.
Απευθύνομαι σε σας, για να αναγνωρίσετε με την συμμετοχή σας στην προσφορά, εκτός από την προσωπική σας ωφέλεια, την αξία της  
προσπάθειάς μου, όπως αντίστοιχα, λόγω της αναγνώρισης της αξίας της, ενισχύετε οικονομικά μια δραστηριότητα σε κοινωνικά, πολιτιστικά  
ή περιβαλλοντικά θέματα, την οποία, οι ίδιοι δεν γνωρίζετε κατά πόσο γίνεται με αξιοπιστία η διαχείριση της ενίσχυσης αυτής, αλλά βλέπετε,  
ότι παράγεται κάποιο έργο και κερδίζει την εμπιστοσύνη σας, 
Έτσι, σας καλώ να συμμετέχετε στην προσφορά και για την αξιοπιστία της και την γνησιότητα του έργου μου με την τόσο πολυσήμαντη  
ωφέλεια, παρουσιάζω, τις επιστολές, τις διευκρινίσεις για την μη αποκάλυψή της, τις προτάσεις μου για τον ασφαλή τρόπο αξιοποίησής της  
στην ιστοσελίδα,  και  ακόμα,  τα  επίσημα έγγραφα του  Διπλώματος  Ευρεσιτεχνίας,  αλλά και  σε  όποιον μου τα ζητήσει,  όπως  έχω κατ’ 
επανάληψη παρουσιάσει στο μικρό αυτό διάστημα από την παραλαβή τους, σε πολλούς γνωστούς μου ανθρώπους  μέσω των οποίων, έχει  
προωθηθεί η ενημέρωση γι’ αυτήν την προσφορά.  
β) ασφαλής επένδυση μικρού ποσού με έως και εκατονταπλάσια απόδοση.
 Η συμμετοχή σας στην προσφορά, είναι μία επένδυση, σαν αποταμίευση του ποσού συμμετοχής σας, εγγυημένη με την ισχύ της πατέντας και 
η οποία θα σας αποδώσει σε λίγα χρόνια το ποσό αυτό, έως και εκατονταπλάσιο. 
1o δικαίωμα:  για την περίοδο από την έναρξη χρήσης του νέου κινητήρα, στις θερμοηλεκτρικές μονάδες, που είναι βέβαιο ότι είναι εφικτή  
εντός του 2013, έως την αγορά του εξοπλισμού αυτόνομης παραγωγής οικιακού ηλεκτρικού ρεύματος, που θεωρώ ότι είναι δυνατό σε 3-4  
χρόνια, θα γίνεται έκπτωση 50% από τους παρόχους, στην χρέωση κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος. 
2o  δικαίωμα: ο εξοπλισμός της αυτόνομης παραγωγής,  οικιακού ηλεκτρικού ρεύματος, θα είναι όμοιος με τις  εγκαταστάσεις σε οικίες  
ανεμογεννητριών με την διαφορά, ότι λόγω του ότι ο κινητήρας έχει την δυνατότητα να λειτουργεί συνεχώς παράγοντας ηλεκτρισμό, ενώ οι  
ανεμογεννήτριες λειτουργούν μόνο όταν ο άνεμος είναι κάποιας ισχύος, είναι δυνατό ο εξοπλισμός να μην περιλαμβάνει συσσωρευτή, αλλά 
τουλάχιστον  δύο  κινητήρες,  ώστε  να  παράγουν  διαρκώς  ηλεκτρισμό,  λειτουργώντας  εναλλάξ.   Το  σημερινό  κόστος  μιάς  υποτυπώδους  
εγκατάστασης εξοπλισμού ανεμογεννήτριας, είναι περίπου 5.000€, ενώ για αξιόπιστη εγκατάσταση, υψηλής παραγωγικότητας, γύρω στις 15-
20.000€. Με ανάλογο περίπου κόστος, όταν διατεθεί στην αγορά, ο εξοπλισμός με τον νέο κινητήρα, οι συμμέτοχοι στην προσφορά, θα 
επωφεληθούν το 30% της αξίας του, έως και 5.000€.
3o δικαίωμα: αντίστοιχα και στην αγορά οχήματος με τον νέο κινητήρα, είτε με χρήση μοτέρ γεννήτριας και ηλεκτρικό κινητήρα για την  
κίνηση του οχήματος, είτε σαν αποκλειστικός κινητήρας, ο οποίος κινεί το όχημα, οι συμμέτοχοι στην προσφορά, θα επωφεληθούν έως και  
10.000€, που αντιστοιχεί σε έκπτωση 30% σε όχημα αξίας περίπου 33.000€.


